

# Всероссийский педагогический журнал «Воспитатель детского сада»

Лицензия на образовательную деятельность № 041875 от 29.12.2021, г. Москва  
Журнал зарегистрирован в Российской книжной палате (Национальном центре)  
ISSN: 2782 – 4020, УДК 373.24, ББК 74.147.1, авторский знак В77  
Регистрация СМИ Эл № ФС 77 - 65250 от 01.04.2016  
info@vospitatelds.ru, www.vospitatelds.ru

## РЕЦЕНЗИЯ

**На статью:** «Этика поведения ребенка в ваших руках».

**Автор:** Петрова Юлия Владимировна

Рецензируемая статья представляет собой работу, составленную в соответствии с основными требованиями федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).

Основная идея работы - воспитание этичного поведения у детей и роли родителей в данном процессе, рассматриваются ключевые принципы, способствующие формированию правильных манер, моральных устоев и уважения к окружающему миру.

Автор статьи опирался на собственный педагогический опыт, материал соответствует требованиям к педагогическим разработкам и авторским публикациям, прошел редакционную экспертизу и проверку на плагиат.

Актуальность работы заключается в том, что обучение этическим нормам начинается с раннего детства и продолжается всю жизнь. Задача родителей — заложить основы правильного поведения, развить уважительное отношение к окружающим людям и воспитать достойного гражданина своей страны.

Материал представляет собой компактное, структурированное и понятное руководство для родителей, отражающее ключевые аспекты нравственного становления личности ребенка.

Автор не ограничивается абстрактными призывами, а дает родителям понятные ориентиры для действий: учить ребенка первым здороваться, уступать место, ухаживать за питомцами, участвовать в уборке. Это переводит теорию в плоскость ежедневной практики.

Статья «Этика поведения ребенка в ваших руках» является качественным, логически выстроенным и педагогически грамотным материалом. Она успешно выполняет свою главную задачу, заявленную в аннотации: служит практическим руководством для родителей, мотивирует их на осознанное воспитание и дает им необходимый базовый инструментарий.

Рассматриваемая публикация вызывает интерес своей содержательностью, системным, последовательным изложением, методической оснащённостью. Материал изложен в связанной и доступной форме. Работу отличает чёткая структурированность, последовательность, логичность изложения в соответствии с заявленной структурой, хорошее оформление.

Разработка показывает высокий уровень владения автором проблематикой избранной темы. Предложенный материал достоверен, а сделанные выводы обоснованы и полноценны. Педагог наглядно демонстрирует опыт своей работы в данном направлении, используя различные формы деятельности и разнообразные средства обучения, способные активизировать деятельность детей по данной теме.

**Заключение:**

Работа соответствует современным требованиям.

Может быть рекомендована к использованию в образовательном процессе.

Рецензент

Главный редактор

Журнала «Воспитатель детского сада»

С.П. Лавров

02.11.2025

